

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 31.10.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004487777

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung En Garde Immobilien GmbH, Bremgarten (AG)

En Garde Immobilien GmbH

[de] En Garde Immobilien Gmbh [fr] En Garde Immobilien Sàrl [it] En Garde Immobilien Sagl [en] En Garde Immobilien Ltd liab. Co

Altweg 2

5626 Hermetschwil-Staffeln

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE467766333 **Sitz:** Bremgarten (AG)

Zweck

Erbringung von Dienstleistungen im Immobilienbereich, insbesondere Verwaltung und Vermittlung von Liegenschaften; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke und Immobilien erwerben, halten, veräussern und verwalten.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

En Garde Immobilien GmbH (En Garde Immobilien Sàrl) (En Garde Immobilien Sagl) (En Garde Immobilien Ltd liab. Co), in Bremgarten (AG), CHE-467.766.333, Altweg 2, 5626 Hermetschwil-Staffeln, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 04.10.2018. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Immobilienbereich, insbesondere Verwaltung und Vermittlung von Liegenschaften; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke und Immobilien erwerben, halten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklä-

rung des Gründers vom 04.10.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Straub, Peter, von Hefenhofen, in Bern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10950 vom 26.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau